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1 現在の状況 組織図
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1 現在の状況 主な事業活動
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1 現在の状況 部会別事業活動
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1 現在の状況 会計・拠点管理
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２ 住民アンケート結果



【役員アンケート】令和4年1月回収
回答数22人 回答率73％
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２ 役員アンケート結果
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4 今後の展望
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4 今後の展望


